

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького 5/6

Телефон Б 5-51-61

Вырезка из газеты

УДМУРТСКАЯ
ПРАВДА

г. Ижевск

15 ОКТ 1967

Газета №



В ЭТОТ день в Клубе журналистов гостями работников республиканских газет и книжного издательства «Удмуртия» были артисты цирка заслуженные артисты Удмуртской АССР Иван Васильевич Тряпицын и Василий Михайлович Орлов.

Гости рассказали журналистам о том, где и как они выступали за последние шесть лет, говорили о программе, с которой они выступят перед ижевскими зрителями, поделились своими творческими планами на будущее.

Последний раз И. Тряпицын и В. Орлов выступали на арене ижевского цирка шесть лет назад. После этого они гастролировали в Сочи и Ленинграде, Москве и Минске, Киеве и Саратове, Владивостоке и Краснодаре, Пензе и Туле, Свердловске и Воронеже, Харькове и Геленджике, во многих других городах страны.

В дни празднования 41-й годовщины со дня образования Монгольской Народной Республики В. Орлов и И. Тряпицын в составе советской цирковой труппы с успехом выступали в Улан-Баторе и трех аймаках МНР.

Гости рассказали о своих выступлениях в составе циркового коллектива, составленного из артистов братских социалистических стран. Гастроли этого коллектива закончились в Москве в Центральном парке культуры и отдыха.

Для выступлений в ижевском цирке программа И. Тряпицына и В. Орлова обновлена. Репризы им написал заслуженный работник культуры Удмуртской АССР В. И. Нарышкин.

На снимке (слева направо): заслуженные артисты УАССР И. В. Тряпицын и В. М. Орлов.

Фото П. Катаева.